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Examen 70% Segundo trimestre. Dpto. Fisica y Quimica. Febrero 2016. \n/
Nombre: 6—\?‘15 HQ ﬂr\o{\(lx\‘ ‘K!)P.\‘Ul"o Grupo: Z,é

A7En la superficie de un planeta esférico, de radio 2Ry (R radio de la Tierra), la aceleracién de la gravedad es
idéntica a la que se mide en la superficie terrestre.
| a) Determine la masa del planeta en funcién de la masa de la Tierra. .

b) Compare las energias minimas necesarias para situar un objeto a una altura h = Ry, desde la superficie de
OS la Tierra y desde la superficie de dicho planeta. -

7. Se disponen tres cargas eléctricas puntuales en los vértices de un tridngulo rectangulo cuyos catetos

tienen una longitud L como indica la figura (L= 1,2 m, q; = 4; = 5 nC, g3 = =5 nC).

a) Calcule la fuerza total, F, ejercida por las cargas g, y g, sobre la carga qs , y dibuje el diagrama de fuerzas
\ de la carga qa.

b) ¢Cudl seria el trabajo necesario para llevar la carga g; desde su posicién actual g} punto P de coordenadas

x=12m,y=12m? X :\_C;OS‘ oy 7 @

Dato: Constante de la ley de Coulomb K = 9x10° Nm*C?. t - Bl[ I/ e@c |
/Cﬁaﬁtiene un plano infinito con una densidad de carga superficial positiva 0=3uC m™. {
\ a) Deduzca, utilizando el teorema de Gauss, el vector campo eléctrico generado por la distribucién. el

b) Calcule la energia para trasladar una carga q=3 uC entre dos puntos situados en el mismo semiespacio ——
| separados una distancia d=3mm en la direccién perpendicular al plano cargado. Justifique si cambiaria su ‘
\ respuesta si la direccion fuera paralela al plano cargado.
Dato: Constante de la ley de Coulomb K = 9x10° N m*C?.

Ol)ﬁ ,QG/A. La imagen de un objeto reflejada por un espejo convexo de radio de curvatura 15 c¢m es virtual, derecha,
tiene una altura de 1 cmy estd situada a 5 cm del espejo. ™~
D S a) Determine la posicion y la altura del objeto.
Ot’ §, b) Dibuje el diagrama de rayos correspondiente

g “‘N‘-‘
/ ,\/ -5. Un rayo de luz roja que se propaga en el aire tiene una longitud de onda de 650 nm. Al incidir sobre Ia
superficie de separacién de un medio transparente y penetrar en él, la longitud de onda del rayo pasa a ser

de 500 nm.
i /a)/CaIcuIe el indice de refraccidn del medio transparente para la luz roja.
\ < b) Si el rayo se propagara por el medio transparente en direccion hacia el aire, écudl serfa el angulo de
L incidencia a partir del cual no se produce refraccion?
Datos: Velocidad de la luz en el vacio ¢ = 3x10% m/s
,,/'/
MA/MO 6. La figura representa la elongacion de un
oscilador armdnico en funcidn del tiempo. Determine:
‘)(ﬂ a) La ecuacion de la elongacion del oscilador en funcién
O\ del tiempo.
b) A partir de este oscilador se genera una onda que se
0 \ desplaza en sentido negativo con una velocidad de
6m/s. Escribe su ecuacian de onda.
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